

DETERMINAZIONE DEL DIRIGENTE / RESPONSABILE DI SERVIZIO

Polizia Locale e Sicurezza

DETERMINAZIONE N.	784
Data di registrazione	29/10/2020

OGGETTO:

BANDO PERMANENTE PER LA SOTTOSCRIZIONE DEL PROTOCOLLO DI INTESA TRA IL COMUNE DI SAN GIULIANO MILANESE (MI) E SOGGETTI PRIVATI PER L'INSTALLAZIONE DI TELECAMERE DA COLLEGARE ALLA CENTRALE OPERATIVA DEL CORPO DI POLIZIA LOCALE.

IL DIRIGENTE/RESPONSABILE

Richiamate le deliberazioni di Consiglio Comunale n. 41 del 24.7.2019 avente ad oggetto "Documento Unico di Programmazione (DUP) 2020/2022 – Approvazione", n. 88 del 17.12.2019 avente ad oggetto "Nota di aggiornamento del Documento Unico di Programmazione (DUP) 2020/2022 – Approvazione" e n. 89 del 17.12.2019 avente ad oggetto "Bilancio di previsione 2020-2022 e relativi allegati – Approvazione";

Richiamato altresì il Piano Esecutivo di Gestione 2020 art. 169 D.Lgs. n. 267/2000, approvato con la Deliberazione di Giunta Comunale n. 18 del 28.1.2020, ed integrato con la Deliberazione di Giunta n. 137 del 21.7.2020 avente ad oggetto "Integrazione Piano esecutivo di Gestione 2020 art. 169 D.Lgs. 267/00 - Approvazione Piani Obiettivi 2020";

Richiamata la Deliberazione di Consiglio Comunale n. 46 del 09/07/2018 avente ad oggetto "Regolamento per la disciplina del sistema di videosorveglianza del territorio - Approvazione";

Richiamato il Codice in materia di Protezione dei Dati Personali approvato con Decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196 e ss.mm.ii.;

Richiamato il Decreto Legislativo 10 agosto 2018, n. 101 che adegua il Codice in materia di protezione dei dati personali (Decreto legislativo 30 giugno 2003, n. 196) alle disposizioni del Regolamento (UE) 2016/679 (GDPR);

Richiamata la Deliberazione di Giunta Comunale n. 196 del 20/10/2020 avente ad oggetto:



"BANDO PERMANENTE PER LA SOTTOSCRIZIONE DEL PROTOCOLLO DI INTESA TRA IL COMUNE DI SAN GIULIANO MILANESE (MI) E SOGGETTI PRIVATI PER L'INSTALLAZIONE DI TELECAMERE DA COLLEGARE ALLA CENTRALE OPERATIVA DEL CORPO DI POLIZIA LOCALE - APPROVAZIONE AVVISO PUBBLICO E PROTOCOLLO DI INTESA - ATTO DI INDIRIZZO AI SENSI DELL'ART. 107, 3° COMMA D.LGS 18 AGOSTO 2000 N. 267.";

Considerato che l'Amministrazione Comunale intende incrementare il livello di sicurezza del territorio ottimizzando il sistema di videosorveglianza anche attraverso l'integrazione con impianti privati mediante la stipulazione di apposito protocollo di intesa per la connessione di telecamere già installate (o da installarsi) di soggetti privati ed Enti pubblici, anche economici, per il controllo delle aree pubbliche o aperte all'uso pubblico;

Preso atto del contenuto degli allegati 1) e 2) che costituiscono parte integrante della presente Determinazione, avente rispettivamente ad oggetto "SCHEMA DI AVVISO PUBBLICO BANDO PERMANENTE PER LA SOTTOSCRIZIONE DEL PROTOCOLLO DI INTESA TRA IL COMUNE DI SAN GIULIANO MILANESE (MI) E SOGGETTI PRIVATI PER L'INSTALLAZIONE DI TELECAMERE DA COLLEGARE ALLA CENTRALE OPERATIVA DEL CORPO DI POLIZIA LOCALE" E "SCHEMA DI PROTOCOLLO DI INTESA TRA IL COMUNE DI SAN GIULIANO MILANESE (MI) E SOGGETTI PRIVATI PER L'INSTALLAZIONE DI TELECAMERE DA COLLEGARE ALLA CENTRALE OPERATIVA DEL CORPO DI POLIZIA LOCALE.

Visto l'art.147 bis del D.Lgs. 267/00 "Controllo di regolarità amministrativa e contabile" introdotto dal D.L. n. 174/2012 convertito con L. n. 213/2012;

Attestata la regolarità tecnica del presente atto comportante la regolarità e correttezza dell'azione amministrativa;

Considerato che non risultano segnalabili al Responsabile di Ragioneria ulteriori riflessi noti diretti o indiretti sulla situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente;

DETERMINA

1. di predisporre, al fine di dar corso a quanto in premessa esposto, la pubblicazione nella sezione dedicata del sito internet dell'Ente degli atti e degli allegati 1) e 2) che costituiscono parte integrante della presente Determinazione, avente rispettivamente ad oggetto "SCHEMA DI AVVISO PUBBLICO BANDO PERMANENTE PER la sottoscrizione del PROTOCOLLO DI INTESA TRA IL COMUNE DI San Giuliano Milanese (Mi) E SOGGETTI PRIVATI PER L'INSTALLAZIONE DI TELECAMERE DA COLLEGARE ALLA CENTRALE OPERATIVA DEL CORPO DI POLIZIA LOCALE" E "SCHEMA DI PROTOCOLLO DI INTESA TRA IL COMUNE DI San Giuliano Milanese (Mi) E SOGGETTI PRIVATI PER L'INSTALLAZIONE DI TELECAMERE DA COLLEGARE ALLA CENTRALE OPERATIVA DEL CORPO DI POLIZIA LOCALE.



Il Firmatario Giovanni Dongiovanni / INFOCERT SPA

Polizia Locale e Sicurezza